

Gmina Ujazd
Plac Kościuszki 6
97-225 Ujazd

Pismo: RIR.271.1.5.2017/3

Ujazd dnia: 2017-05-26

ODPOWIEDŹ
na zapytania oraz powiadomienia o zmianach w SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-05-24 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Rozbudowę drogi gminnej w miejscowości Ujazd - ulica Antolin,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że w przedmiotowym postępowaniu przetargowym nie mają zastosowania pkt. 11.1.9 i 11.1.12 SIWZ

Odpowiedź na pytanie nr 1 w zakresie pkt. 11.1.9 SIWZ

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu mają zastosowanie zapisy pkt. 11.1.9 SIWZ w zmodyfikowanym brzmieniu. Cena ryczałtowa musi zawierać wszystkie koszty Wykonawcy i opłaty związane z realizacją zamówienia, jak również następujące koszty:

Pkt. 11.1.9 otrzymuje brzmienie „Związanych z uzyskaniem decyzji i uzgodnień na zajęcie pasa drogowego oraz prowadzenia robót z zarządcami dróg w zakresie niezbędnym do realizacji robót (wymogi określone w decyzji Zarządu Dróg Powiatowych w Tomaszowie Mazowieckim nr ZDP.4326.104.0.0.2015 z dnia 20.11.2015r., projekty czasowej organizacji ruchu i inne wymagane)”.

W związku z modyfikacją zapisów pkt. 11.1.9 SIWZ ulega zmianie załącznik nr 6 -wzór umowy –w zakresie pkt §1 ust. 5 pkt 1

Pkt §1 ust. 5 pkt 1: otrzymuje brzmienie „Związanych z uzyskaniem decyzji i uzgodnień na zajęcie pasa drogowego oraz prowadzenia robót z zarządcami dróg w zakresie niezbędnym do realizacji robót (wymogi określone w decyzji Zarządu Dróg Powiatowych w Tomaszowie Mazowieckim nr ZDP.4326.104.0.0.2015 z dnia 20.11.2015r., projekty czasowej organizacji ruchu i inne wymagane)”.

Odpowiedź na pytanie nr 1 w zakresie pkt. 11.1.12 SIWZ

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu mają zastosowanie zapisy pkt. 11.1.12 SIWZ. Wykonawca robót budowlanych jest zobowiązany po zakończeniu robót uzyskać zgłoszenie zakończenia

budowy/ pozwolenie na użytkowanie w zależności od decyzji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Tomaszowie Mazowieckim.

Pytanie nr 2

W pozycji 25 kosztorysu przewidziano konieczność wykonania wzmocnienia podłoża gruntem stabilizowanym cementem o $R_m=2,5$ MPa, warstwa gr. 10 cm, natomiast projekt nie przewiduje wykonania takiej warstwy. Prosimy Zamawiającego o zajęcie stanowiska w tej sprawie

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający informuje, że Wykonawca w swojej ofercie powinien uwzględnić koszty wykonania wzmocnienia podłoża gruntem stabilizowanym cementem o $R_m=2,5$ MPa, warstwa gr. 10 cm. Zakres w/w prac należy określić i skalkulować na podstawie załączonego przedmiaru (załącznik nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia).

Pytanie nr 3

STWiORB dla warstw bitumicznych są oparte na zastąpionych Wymaganiach Technicznych WT-2 wyd. 2008. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na stosowanie wymagań WT-2 wyd. 2010 do produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego projektu?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie wymagań WT-2 z roku 2010 dla mieszanek mineralno bitumicznych na potrzeby przedmiotowego zamówienia.

Zamawiający w celu zapewnienia czasu niezbędnego do wprowadzenia zmian oraz do złożenia prawidłowej oferty, postanowił **przedłużyć termin składania ofert**. Nowe terminy są następujące:

Termin składania ofert: 05.06.2017r. do godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 05.06.2017r. godz. 10:30

Niniejsza odpowiedź wraz stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.ujazd.bip.cc

Z up. Wójta Gminy Ujazd

Barbara Wojtaszek
Sekretarz Gminy